



央行下调存款准备金率0.5个百分点

中国人民银行2月29日宣布,自今日起,普遍下调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。

人民银行称,此举旨在保持金融体系流动性合理充裕,引导货币信贷平稳适度增长,为供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。

这是今年央行首次降准。2015年人民银行五次下调存款准备金率。

据新华社

分析

降准与你的钱袋子有关

1、降低银行理财收益率

降准对银行理财的可配置资产会产生重要影响,会导致理财可投资资产的减少和资产收益率的下降。从过去两次降准的经验看,在降准启动3个月之后的银行理财收益率会出现显著下降,1年平均降幅在1%左右。

2、增加债券需求 债券利率将下行

降准对银行理财的资产配置有着重要影响。在当前经济低迷的情况下,降准后商业银行自营账户增加的资金未必会放贷款,但肯定会去买债券,债券利率必然会大幅下降。目前银行理财的资产配置35%以内是非标资产,而65%以上是标准化资产,其中债券类资产的占比在60%左右。而市场上的债券供给是有限的,因而银行理财可以买到的债券和利率都会下降。

3、对股市影响较大

业内人士表示,降准属股市重大利好。考虑到2008年以来历次降准后上证均高开低走甚至大跌,投资者需提防重复上演追高套牢的悲剧。例如去年2月4日央行公布降准消息后,第二天沪深股市反而双双收跌。

4、房贷有望继续宽松

对于购房者来说,近期层出不穷的刺激政策难免会引起一定程度的恐慌,松动的信贷让购房者难以再期待价格下调回归合理。降准以后银行后续资金将更加宽裕,房贷有望继续宽松,购房者压力持续降低。

据证券时报

我市将对三类电梯实施重点检查 《宁波市电梯安全管理办法》今起实施

□记者 徐文燕 通讯员 董巍

记者昨日从市质监局获悉,《宁波市电梯安全管理办法》将于今日起正式实施,该规定对电梯的安全管理作了明确的规定,从电梯的建设、生产、使用管理、维护保养、检验检测、监督管理等方面层层落实责任。其中,将对三类电梯实施重点检查,分别是用于公众聚集场所的电梯、使用年限超过15年且故障频率高的电梯,以及近2年发生过特种设备事故的电梯。



CFP供图

三类电梯将被重点检查

据统计,我市电梯数量以每年12%的速度递增,至2015年底,全市电梯总量已达7万余台,电梯使用管理单位达1.3万余家。随着电梯总量快速增长,电梯使用单位的多元化、复杂化,以及电梯设备的老旧化日益加快,全市电梯安全状况不容乐观,电梯的安全形势仍然严峻。

为了保障这些容易出故障电梯的使用安全,《办法》中除了指出要对三类电梯实施重点安全监督检查外,还规定,对使用年限超过15年的乘客电梯,电梯检验、检测机构应当每5年在定期检验时,按照监督检查的要求对其进行功能性试验和制停距离检查。公共交通场所的电梯、使用年限超过15年的电梯,使用管理单位和维护保养单位应当根据电梯运行的实际状况,增加维护保养频次和维护保养项目。

电梯安全管理责任明确

以往,厘清电梯安全管理责任时往往发生扯皮

推诿的情况,这次《办法》规定,电梯使用管理单位履行电梯安全管理责任,未明确使用管理单位的,不得投入使用。电梯安装后,建设单位尚未将电梯移交给电梯所有权人的,建设单位为电梯使用管理单位;委托物业公司或其他单位管理的,受委托的物业公司或其他单位为电梯使用管理单位,未委托管理的,所有权人为使用管理单位。有多个所有权人的,应当共同协商使用管理单位;经协商无法确定的,由所在地镇(乡)人民政府、街道办事处协调确定。

电梯维保业务不得转包分包

近年来,一些电梯生产企业通过业务分包的方式,来解决维修保养人力不足的问题,往往成为影响电梯安全的“定时炸弹”。《办法》规定,电梯维护保养业务不得转包、分包,或者变相转包、分包;维保单位每半年至少进行一次应急演练,逐台建立电梯维护保养记录,并至少保存4年。维护保养作业人员保证应急救援电话24小时有效应答,接到乘客被困报警,30分钟内要赶到现场救援解困。



中国体育彩票

投注体育彩票 回报健康人生

体彩顶呱刮“皇家金典” 好运刮不停!

各位彩民注意啦!即开型体育彩票“顶呱刮”20元新票“皇家金典”将在2月最后一天和你们见面啦!纵看票面,金灿灿的皇冠,白闪闪的宝石,合理优化的中奖设计,成为你们的不二之选!而如今,为了广大彩民朋友在体验这款体彩顶呱刮典藏甄选享受到更多幸运,将有更多好礼亲情奉上。

据悉,本次活动从2月29日开始至4月10日结束,共计6周。活动期间,彩民若刮中“皇家金典”预埋“金”字符号,则送10g黄金金条。若刮中“皇家金典”500元奖级,则送500元即开票。

值得注意的是,彩民必须携带符合奖励条件(即刮中“金”字符号和500元奖级)的即开票到体彩销售网点进行扫描兑奖,兑奖截止日期为2016年4月10日。所以当您发现自己中奖后,一定要在活动期间及时领奖。

说到这里,就让我们一起期待这场“皇家风暴”吧!



好运挡不住 象山彩民机选揽大乐透三等奖50注

“真是好运来了,挡也挡不住啊!”提起自家网点最近中出的体彩“超级大乐透”大奖,位于宁波象山丹西街道丹河路422号3302020070销售网点的销售员连连感叹道。

2月17日,网点老彩民徐先生仅花费百元,便机选命中第16018期“超级大乐透”三等奖50注,合计奖金222750元。如此好运,让在旁彩民很是羡慕。

据悉,徐先生是3302020070网点的老顾客,钟情“超级大乐透”,常常采用机选倍投的方式投注。当天购彩时,徐先生对机选出来的号码颇有感觉,便让销售员打上50倍,这点让销售员印象颇深。没想到,徐先生看中的号码果然命中当期“超级大乐透”三等奖,仅差一位与亿元巨奖擦肩而过。“早知道就跟着买一注了!”销售员遗憾之余,更对徐先生的魄力敬佩不已。

超级大乐透“红包”送上门 鄞州老彩民欢喜过元宵

元宵节送惊喜,宁波彩民喜中大乐透二等奖!2月22日是中国传统节日之一的元宵佳节,体彩“超级大乐透”第16020期如约开奖,当期全国共中出3注一等奖和45注二等奖,其中一注奖金不菲的二等奖被鄞州一陈姓彩民所擒。

中奖彩票出自位于鄞州石碶街道石泉路的3302019141销售网点,是张小复式票,前区“01 16 22 29 30”全中,后区挑选的“02 08”与开奖号码后区“02 09”仅有一号之差,憾与千万巨奖擦肩而过。

不过,中奖彩民陈先生却对中奖结果颇为满意,他坦言在自己购彩的五年经历中,这已经算是最高奖了。陈先生还说,乐透型彩票的中奖除了需要经验外,运气也占了很大比例,自己离千万大奖还差些运气,希望新的一年能够越来越好运,早日中个头奖。